PROTOKÓŁ Nr  10/2021

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów; Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa; Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 26 październik 2021 r. w zdalnym trybie obradowania pod przewodnictwem Józefa Pokładka – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

ROGM.0012.5.11.2021
ROGM.0012.4.10.2021
ROGM.0012.2.10.2021
ROGM.0012.3.14.2021

wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 9.00
wspólne posiedzenie Komisji zakończono o godz. 11.36

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Damian Sawczak	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
2. Dawid Sarbak	- Członek Komisji
3. Marian Kostecki			- Członek Komisji	
4. Iwona Bojko			- Członek Komisji
5. Dawid Kołodziej			- Członek Komisji
Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Andrzej Żuk			- Przewodniczący Komisji
2. Renata Fredyk			- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Łukasz Jaźwiec			- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dariusz Filistyński		- Członek Komisji	
4. Damian Sawczak			- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
6. Iwona Bojko			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Jadwiga Stachów				- Członek Komisji	

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa:
1. Józef Pokładek			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Leszek Chudzik			- Członek Komisji		
4. Dominik Chodyra	- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa:
1. Piotr Klasa	- Członek Komisji
2. Adam Biesiadecki	- Członek Komisji
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:
1. Dariusz Filistyński		- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Łukasz Jaźwiec			- Członek Komisji	
4. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
5. Maciej Małkowski			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:
1. Adam Biesiadecki 		- Członek Komisji
2. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Renata Szewczyk	- I Zastępca Prezydenta Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek	- II Zastępca Prezydenta Miasta
3. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
4. Małgorzata Gawlik	- Skarbnik Miasta 
5. Magdalena Janik 	- Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego
6. Marta Zborowska	- Naczelniczka Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej
7. Marta Gęsikowska	- Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej
8. Grzegorz Korczak	- Radca Prawny


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
2.1st w sprawie uchwalenia  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Góralska – S. Staszica w Bolesławcu,
2.2nd w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Skalna – Zabobrze w Bolesławcu,
2.3rd w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Zwycięstwa – Jeleniogórska – Rzemieślnicza w Bolesławcu,
2.4th w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Piaskowej w Bolesławcu,
2.5th uchylająca uchwałę nr XIX/201/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 20 maja 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Leśnej w Bolesławcu,  
2.6th w sprawie wyrażenia zgody na ponowne zawarcie umowy dzierżawy, w trybie bezprzetargowym na okres 10 lat, na nieruchomość stanowiącą własność Gminy Miejskiej Bolesławiec (nieruchomość zabudowana, stanowiąca działkę nr 396 o pow. 0,1596 ha, obręb 0008, Bolesławiec-8),
2.7th w sprawie wyrażenia zgody na ponowne zawarcie umowy dzierżawy, w trybie bezprzetargowym na okres 10 lat, na nieruchomość stanowiącą własność Gminy Miejskiej Bolesławiec (lokal użytkowy nr 12 zlokalizowany w budynkach nr 36, 37, 38, położonych na działkach oznaczonych numerami ewidencyjnymi 280, 281, 282, zlokalizowanych w obrębie 0009, Bolesławiec-9),
2.8th w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Powiatu Bolesławieckiego z przeznaczeniem na cel publiczny,
2.9th w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w nieodpłatne użytkowanie, w trybie bezprzetargowym na okres 30 lat, udziałów Gminy Miejskiej Bolesławiec w prawie własności nieruchomości zlokalizowanych w Gminie Bolesławiec, obręb 0029, Trzebień,
2.10th w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w nieodpłatne użytkowanie, w trybie bezprzetargowym na okres 10 lat, nieruchomości zabudowanych oznaczonych jako działka nr 966, położona przy Placu Marszałka Józefa Piłsudskiego nr 1c w Bolesławcu oraz działka nr 319, położona przy ul. Chopina nr 17/18 w Bolesławcu,
2.11st w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokali mieszkalnych nr 1, nr 4, nr 6, nr 7 i nr 9, położonych w budynku przy ul. Polnej Nr 9 w Bolesławcu,
2.12nd w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,
2.13rd w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,
2.14th w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
2.15th w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.,
2.16th w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Infrastruktury Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
Ad 2.1. w sprawie uchwalenia  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Góralska – S. Staszica w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 1)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

W dyskusji udział wzięli: radni Maciej Małkowski, Dariusz Filistyński, Stanisław Wiącek, Damian Sawczak oraz Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 2.2. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Skalna – Zabobrze w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały– zał. nr 2)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 2.3. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Zwycięstwa – Jeleniogórska – Rzemieślnicza w Bolesławcu

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały– zał. nr 3)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

Do projektu uchwały odniósł się radny Maciej Małkowski i Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Do posiedzenia komisji stałych Rady Miasta dołączył radny Adam Biesiadecki. Komisja RGiF obraduje  w składzie 6 osób, a Komisja IGPiB obraduje w składzie 5 osób.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 2.4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Piaskowej w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały– zał. nr 4)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

W dyskusji udział wzięli radny Dariusz Filistyński, Damian Sawczak, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek  oraz Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 2.5. uchylająca uchwałę nr XIX/201/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 20 maja 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Leśnej 
w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały– zał. nr 5)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

Do sprawy odniósł się radny Maciej Małkowski, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek i Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Do posiedzenia komisji stałych Rady Miasta dołączyła radna Renata Fredyk. Komisja ZRiSS obraduje  w składzie 6 osób.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 2.6. w sprawie wyrażenia zgody na ponowne zawarcie umowy dzierżawy, w trybie bezprzetargowym na okres 10 lat, na nieruchomość stanowiącą własność Gminy Miejskiej Bolesławiec (nieruchomość zabudowana, stanowiąca działkę nr 396 o pow. 0,1596 ha, obręb 0008, Bolesławiec-8).

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały– zał. nr 6)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Marta Zborowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.7. w sprawie wyrażenia zgody na ponowne zawarcie umowy dzierżawy, w trybie bezprzetargowym na okres 10 lat, na nieruchomość stanowiącą własność Gminy Miejskiej Bolesławiec (lokal użytkowy nr 12 zlokalizowany w budynkach nr 36, 37, 38, położonych na działkach oznaczonych numerami ewidencyjnymi 280, 281, 282, zlokalizowanych w obrębie 0009, Bolesławiec-9).

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały– zał. nr 7)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Marta Zborowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.8. w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Powiatu Bolesławieckiego z przeznaczeniem na cel publiczny.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały– zał. nr 8)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Marta Zborowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.9. w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Powiatu Bolesławieckiego z przeznaczeniem na cel publiczny.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką  członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały wraz z autopoprawką – zał. nr 9)	

Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała Naczelniczka Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Marta Zborowska.

Komisje zaopiniowały autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.10. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w nieodpłatne użytkowanie, w trybie bezprzetargowym na okres 10 lat, nieruchomości zabudowanych oznaczonych jako działka nr 966, położona przy Placu Marszałka Józefa Piłsudskiego nr 1c w Bolesławcu oraz działka nr 319, położona przy ul. Chopina nr 17/18 w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 10)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Marta Zborowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.11. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokali mieszkalnych nr 1, nr 4, nr 6, nr 7 i nr 9, położonych w budynku przy ul. Polnej Nr 9 w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 11)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Marta Zborowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 2.12. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 12)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Magdalena Janik.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” i 1 głosie „przeciw”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za” przy 2 głosach „przeciw”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” i 1 głosie „przeciw”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.13. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką  członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały wraz z autopoprawką – zał. nr 13)	

Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Magdalena Janik.

W dyskusji udział wzięli: radny Maciej Małkowski oraz Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Magdalena Janik.

Komisje zaopiniowały autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym” i 1 głosie „przeciw”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym” i 1 głosie „przeciw”),
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.14. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 14)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 2.15. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 15)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”), 
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).
Ad 2.16. w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 16)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak.

W dyskusji udział wzięli: radni Maciej Małkowski, Dawid Sarbak, Damian Sawczak, Łukasz Jaźwiec, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” i 1 głosie „przeciw”), 
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „przeciw”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek poinformował o terminie posiedzenia XXXV sesji Rady Miasta Bolesławiec. 
Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński wspomniał o sposobie łączenia się i  transmisji najbliższych obrad sesji. 
Ad 4. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji.

Protokół  Nr 9/2021 posiedzenia Komisji Oświaty Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 28 września 2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 10/2021 posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 19 października  2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 9/2021 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 19 października 2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 12/2021 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 15 października 2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 13/2021 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 19 października 2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta. 
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